











27.04.20 – 01.05.20

Angličtina	Matematika	Téma
<p>Vytvoř správu o přidělovém systému s použitím Purple Mash (2do Rationing). Vysvětlí: co to bylo proč to bylo nutné a co to představovalo.</p>  <p>Použij záhlaví z tvého "2do to help" a z tvoji "mindmap"(zobrazení myšlenek,nápadu) informací.</p>	<p>Urob zadané úlohy na Mathletics.</p> <p>Zaměření/Zameranie na: Násobení Dělení</p>  <p>Pro další procvičování zkus stránku s inverzní metodou a náročnější kartičky.</p>	<p>Zjisti co nejvíce o přidělovém systému z: powerpoint a webových odkazu http://www.primaryhomeworkhelp.co.uk/war/rationing.htm https://www.bbc.co.uk/bitesize/clips/z87xhyc Vytvoř malebnou "mindmap" (zobrazení myšlenek, nápadu) informací pro svoje psaní/písanie na Purple Mash.</p> 
<p>Vypracuj aktivity zaměřené na gramatiku a pravopis na Bug Club. Tento týden : Formální Jazyk Gramatické Výrazy Puvod/Povod Slo</p> 	<p>Hraj hru na TT Rockstars každý den.</p> <p>Bud' připravený na challenges (výzvy) na Facebook stránce!</p> 	<p>Tento semestr term se učíme o "Spreadsheets" (tabulkové procesory). Vyhledej, vyzkoumej co je "spreadsheet" a na co se používají, jaké je jejich využití v každodenním životě?</p> 
<p>Kniha týdne na Bug Club: 101 Things to do before Secondary School (101 Věcí, které musíš stihnout než pujdeš na střední školu)</p> <p>Odpověz na otázky o tomto.</p> 	<p>Podívej se/Pozri na soubor matematických úloh na školní webové adrese.</p> <p>Vyber si aspoň jednu úlohu a vypracuj ji.</p> <p>Nejlepší tip: Nezapomeň/Nezabudni pracovat systematicky!</p>	<p>Vytvoř kuchařský recept, který obsahuje přidělové položky. Pro inspiraci/inšpiráciu, podívej se/Pozri "WW2 recipe booklet"(knižka s recepty z 2.světové války/vojny) na webové stránce. http://cookit.e2bn.org/historycookbook/index-20-world-war-2.html Výzva: Připrav něco podle svého receptu a zhodnot' to. Pošli nám fotku tvého nového výtvoru!</p> 

<p>Spelling - Pravopis Nauč se jak správně napsat/napísat následující slova. Mužeš je použít ve větách/vo vetách?</p> <p>Confer, conference, refer, referring reference, prefer, preference, inferring, inference, infer</p> <p>BUG CLUB: Slova s koncovkou -FER Stále procvičuj "statutory words"(statutární slova).</p>	 <p>Napiš dopis/Napísaj list, email či FaceTime příbuznému/ kamarádovi, které nemůžeš navštívit.</p> <p>Vytvoř pro ně něco - kresbu, nějaký šperk (např. náramek) či básničku, mohl bys jim to poslat nebo/lebo ukázat na video telefonním hovoru.</p>	<p>Čtení/Čítanie - Ujisti se, že čteš/čítáš denně. Nezapomeň/Nezabudni, na Bug Club jsou pro teba přidělené různé texty. Použij bingo tabulku k inspiraci/inšpirácii.</p> 
---	--	---

Tato stránka obsahuje doporučené aktivity pro domácí studium/učenie tento týden. Neočekáváme že všechny aktivity budou splněné.